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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het rapport «Geef integriteit in rechtspraak meer systematisch aandacht» van 
de Universiteit Leiden in opdracht van de Raad voor de rechtspraak en het 
bericht «financiële belangen van rechters moeten openbaar worden gemaakt» 
(ingezonden 1 mei 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Financiële belangen rechters moeten 
openbaar gemaakt worden» en van het rapport «Geef integriteit in recht-
spraak meer systematisch aandacht»? Klopt wat in het rapport en het bericht 
vermeld staat?1 2 

Vraag 2
Deelt u de conclusie van de onderzoekers dat de financiële belangen van 
rechters openbaar geregistreerd zouden moeten worden? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Als het antwoord op de vorige vraag bevestigend is, gaat u dan in overleg 
met de Raad voor de rechtspraak ervoor zorgen dat dit zo spoedig mogelijk 
wordt geregeld? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Gaat u er in overleg met de Raad voor de rechtspraak ook voor zorgen dat 
hoofdfuncties van rechters (vaak rechter-plaatsvervangers) ook zo spoedig 
mogelijk openbaar worden geregistreerd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het combineren van rechterschap met politieke 
functies onwenselijk is in verband met de mogelijkheid van belangenverstren-
geling? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.rechtspraak.nl/Actualiteiten/Nieuws/Pages/Rapport-«Geef-integriteit-in-rechtspraak-
meer-systematisch-aandacht».aspx

2 http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/detail/3644449/2014/04/29/Financiele-
belangen-rechters-moeten-openbaar-gemaakt.dhtml
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Vraag 6
Bent u het eens dat bijvoorbeeld de hoofdfunctie van de directeur van 
Reclassering Nederland, die tevens raadsheer-plaatsvervanger is bij het 
Gerechtshof Den Haag, in het daarvoor bestemde register moet worden 
vermeld? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid maatregelen te nemen om (politieke) belangenverstrengeling 
van rechters te voorkomen? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen en per 
wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Welke maatregelen gaat u nemen indien in het nevenregister van rechters de 
nevenbetrekking dan wel de hoofdbetrekking van een rechter niet vermeld 
wordt?
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